

寻找百花园的春天

信阳市第五初级中学如月文学社 李娜

春天,她像一位舞者。她迈着轻快的步伐,行走在大江南北。她与溪流歌唱,与春风共舞。她像一名画家,画出了绿叶,染红了花朵。跟随着春天的脚步,我们来到了百花园。看看春天的美丽百花园位于信阳市羊山新区核心地段,占地三百多亩,种类繁多。远远的就看见那颜色鲜艳的红窗。窗寓意信阳人民,瞭望世界,走向世界,也期待世界认知,走向信阳。信阳是红军的摇篮,将军的故乡,红色文化资源,红色文化资源丰富,所以它采用通体的红色琉璃制作而成。在百花园轴线的中心点设有零地标,零地标下是百年地宫。巨大的百花园分为12个期,每期都有自己的特色。一月山茶园,二月迎春园,三月杜鹃园,四月牡丹园,五月季园,六月紫

薇园,七月木槿园,八月桂花园,九月菊花园。十月芙蓉园,十一月红枫园,12月腊梅园。

每一株花朵都住有原因的汗水。每一棵花朵都尽情地绽放着。

双脚刚踏入百花园最显眼的可能就是那片耀眼的三色堇。它有多彩的颜色,浅蓝色,蓝紫色,深紫色,白色,黄色。只有手指甲那么大的花瓣,却有着别样的韵味。快乐美好。当一朵三色堇绽放时它可能并不是那么的耀眼,可当茫茫的一片,三色堇出现在你眼前时,它的奇特之处不是它的小巧艳丽,而是它一朵花中可以有两三种颜色。你可能就会觉得它犹如彩虹一样多彩。它们在春天的最后时刻努力地绽放着。一串红,又称炮仗红。它拥有长久的花期和艳丽的色彩,格外的引人注目。它可能不是花园中最

高大的那一株植物。可它是百花园中颜色最鲜艳的。它犹如一串串鞭炮,就像是春节那般十分喜庆,看见它好像就会感觉到团聚的滋味。春天的尾巴,牡丹也是一道亮丽的风景。牡丹,色泽艳丽,风流潇洒,玉笑珠香,富贵堂皇。被称为“花中之王”。四月底,月季也悄悄地来到了我们的身边。

春天,马上就要离我们而去。但是春天为我们留下了无尽的美好回忆。她没有夏天的酷热,没有秋天的萧瑟,没有冬天的寒冷。以她的柔为百花园增添了无尽的色彩,为我们的春天增添了无数的色彩。时间如流水般逝去,舞蹈演员也该谢幕。要知道第二年,她还会为我们表演,为我们的生活添加色彩。

(指导老师:王乐)



春天

信阳市第五初级中学如月文学社 杜晓希

暖春,朝阳,微风,漫步在这醉人的百花园,任凭风儿轻轻吹拂脸庞。已是晚春,些许花儿或许是为了躲避这炎热的天气而重新钻回泥土,剩下的勇士还在与即将到来的夏姑娘作斗争。绚烂的樱花虽落尽,却盛开着娇艳的杜鹃,馥郁的玉兰香也随着三月的脚步离去,取而代之的是牡丹的浓郁,可真是奇妙的交替。

“杨花榆荚无才思,惟解漫天作雪飞”,今年的春天似乎没有看见那惊艳的雪了,也许是因为很少出门吧,也许是因为没有注意吧,又也许是因为杨花榆荚们早已被别的树儿取代了吧,都无从知道。不过还好,总算是出来看看了,不失时机地抓住春的小尾巴,在大自然的美好中畅快遨游。

春赏百花之斗艳,夏纳绿荫之清凉,秋览落英之余韵,冬品寒木之傲雪。正是,每个季节都有自己独特的风情,我则唯独喜爱春,喜爱它的勃勃生机,喜欢爱它的细雨绵绵……

草娃娃经过一个冬天的约束,早已按捺不住,当第一缕阳光普照大地时,它就悄悄钻出了土地,欣然接受微风的洗礼,报之以轻快曼舞。桃树,杏树,梨树,都开满了花儿赶趟,似那火的红,霞的粉,雪的白,无声绽放,开得如此绚烂,遍布了整个百花园。太阳当空照,蝶儿鸟儿对我笑,蜻蜓也来凑热闹,对我说声“早上好”。嘿,美丽的春天,你好啊!

看啊,嫩绿渲染大地,花儿在阳光下竞相开放,一朵朵芬芳的花,一只只高贵的孔雀,争着奇斗着艳,炫耀着自己的美:听啊,鸟儿清脆的歌喉回荡在天地之间,宛如一条清脆的小溪,哗哗流淌,干净而纯粹,没有一丝污秽;嗅啊,花儿的香,糖葫芦的甜,混杂在一起,就成了这世上最素雅,最珍贵的香水;跳啊,随着这春的脚步跳吧,尽情沐浴着阳光之温暖,释放着青春之活力。

春天,大自然的春天;青春,我们的青春。春天和青春,大自然和我们,聚在一起,就构成了这世上最美的交响曲……

(指导教师:孙良超)

春风又绿百花园

信阳市第五初级中学如月文学社 王悦

我不由得停住了脚步,伫立凝望。

春姑娘抱着花篮悄悄走来,它在枝头生出了新芽,它在草地生出了花朵。它无处不在,迎面给人一种扑鼻的清香的气息。

春天虽然只留下了小小的一条尾巴,可百花园里却是万紫千红,争芳斗艳。“杨花榆荚无才思,惟解漫天作雪飞”,花儿们都绽放自己最美的一面,留住这美好而短暂的春天。

一阵清风拂面吹来,花儿们推推搡搡,笑着闹着,星星点点,散落在草丛里,调皮的眨着眼睛。

小草也不甘心做陪衬的绿叶,它们披上了新衣,换上了春色,迫不及待地展现自己独特的美丽。

孩子们也出来了,把风筝高高放起,在草地上肆意地奔跑追逐,又为春天这幅美丽的油画,增添了几分色彩,真是如高鼎所说“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”鸟儿们在枝头为春天一展歌喉,仿佛是歌唱家,唤醒了河水,也为鸟儿伴唱,奔向东南。

可在不起眼的小角落里,有一朵不知名的小花。它看起来是那样孤单寂寞,开在青石板的夹缝中,努力向上挤着,想为大地增

添美丽。它顶着露珠,想与蜜蜂蝴蝶嬉戏,可蜜蜂蝴蝶,要去忙着采蜂蜜呢!

春姑娘尽情的挥洒春雨,细细的,密密的,洒在枝头上,洒在花苞里,洒在人们的脸上,洒进人们的心坎里……它跳着,舞着,奏出美妙的乐曲,在窗子上留下一幅幅美丽的画,画中洋溢着生机勃勃,洋溢着春的喜悦。

我忽然明白了春天的意义:驱走黑暗,带来温暖。同时我也寻找到了百花园的春天:即使渺小,也要绽放;即使短暂,也要灿烂。

(指导教师:孙良超)

